

康樂及文化事務署
2017/2018年度康樂體育活動、
文娛活動、及公共圖書館服務活動
增加撥款申請

目的

本文件旨在向西貢區議會地區設施管理委員會(下稱“委員會”)就2017/2018年度康樂體育活動、文娛活動及公共圖書館服務活動，提出新增活動的計劃及申請增加撥款以籌辦有關的活動。

背景

2. 康樂及文化事務署(下稱“本署”)每年均會向西貢區議會地區設施管理委員會申請撥款，以籌辦各類型的康樂體育、文娛及公共圖書館服務等相關活動。本署曾於本年一月擬備文件向地區設施管理委員會申請合共\$7,521,000，於本年4月至明年3月期間，在西貢區內舉辦康樂體育(\$6,585,000)、文娛(\$676,000)及公共圖書館服務(約\$260,000)等相關活動，有關申請獲委員會一致通過。

3. 由於西貢區議會於2017/2018年度可獲增撥款項以籌辦西貢區內的社區參與活動，因此，本署於本年4月份接獲西貢區議會秘書處的通知，建議可以加撥\$1,000,000予本署作為籌辦康樂體育、文娛及公共圖書館服務等相關活動。為善用有關款項，本署相關組別即時重新檢視相關的活動計劃，並認為有關款項可以讓本署能夠更有效地推展地區康樂體育、文娛及公共圖書館服務等相關活動，豐富活動計劃的內容，對活動的受眾帶來莫大的裨益。因此本署更新了各組別的活動計劃如下，並請各委員提供意見。

康樂體育活動

4. 在康樂體育活動方面，本署擬向委員會申請增加撥款\$810,000，即本年度合共撥款\$7,395,000。活動數目及參加人數分別增加70項及7,982人，即全年活動數目及人數將調整至1,388項及81,380人，有關詳情載列於附件一及二。

文娛活動

5. 在文娛活動方面，本署擬向委員會申請增加撥款\$150,000，即本年度合共撥款\$826,000。新增撥款將用以設計及製作大型傳統走馬燈，於戊戌年(2018)在西貢區舉行的新界東元宵綵燈會展出，預計約有46,000參加人次，有關詳情載列於附件三。

公共圖書館推廣活動

6. 在公共圖書推廣活動方面，本署擬向委員會申請增加撥款約\$40,000，即本年度合共撥款\$300,000。修訂後經區議會撥款舉辦的推廣活動數目及人數亦相應調整至235項及16,185人，而由康文署統籌舉辦的推廣活動數目及人數則為586項及648,380人，有關詳情載列於附件四。

文件提交

7. 本文件供西貢區議會地區設施管理委員會在2017年7月11日舉行的會議上討論，歡迎各委員提出意見，並請通過增加撥款的申請。

康樂及文化事務署
2017年7月

檔案編號：() in LCS 2/SK 175/07 Pt 7